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Interpellation Freund-Eichberg / Gerig-Wildhaus-Alt St.Johann (31 Mitunterzeichnende): 

«Wie weiter im Agrotourismus im Kanton St.Gallen? 

 

 

Projekte zur Regionalen Entwicklung (PRE-Projekte) unterstützen den ländlichen Raum. Mehrere 

Landwirte unseres Kantons erzielen durch Angebote aus dem Agrotourismus (Ferien auf dem 

Bauernhof, Schlafen im Stroh usw.) einen Nebenerwerb. Zudem bietet der Agrotourismus eine 

gute Möglichkeit, vielen Menschen die Produktion von nachhaltigen und gesunden Nahrungs-

mitteln, die Tierhaltung und die Vielfalt unserer landwirtschaftlichen Betriebe nahe zu bringen. 

Unsere schönen Landschaften bieten ausgezeichnete Voraussetzungen, einen gesunden 

Agrotourismus zu betreiben. 

 

Unser Nachbarkanton Graubünden ist in diesem Gebiet führend, in dem er die grosse Bedeutung 

des Agrotourismus, gerade auch in abgelegenen Gebieten, erkannt hat. Er hat den Agrotouris-

mus in einem Verein organisiert, welcher durch eine Geschäftsstelle geführt wird.  

 

Die Regierung wird eingeladen, folgende Fragen zu beantworten: 

 

1. Welche Bedeutung schreibt die Regierung einem gesunden Agrotourismus für den Kanton  

St.Gallen zu?  

2. Welche PRE-Projekte im Agrotourismus im Kanton St.Gallen werden zurzeit umgesetzt und 

welche weiteren Projekte sind geplant? 

3. Kann sich die Regierung vorstellen, PRE-Projekte Agrotourismus zu planen und den ländlichen 

Raum mit kantonalen Beiträgen zu unterstützen, wenn der Bund ebenfalls Beiträge leistet?» 

 

 

24. Februar 2015 Freund-Eichberg 

 Gerig-Wildhaus-Alt St.Johann 

 

 

Bischofberger-Thal, Böhi-Wil, Brändle Roman-Bütschwil-Ganterschwil, Bühler-Bad Ragaz, 

Bühler-Schmerikon, Dietsche Marcel-Oberriet, Dudli-Oberbüren, Eggenberger-Rüthi, Gartmann-

Mels, Güntzel-St.Gallen, Hartmann-Walenstadt, Heim-Gossau, Huber-Oberriet, Huser-Altstätten, 

Jöhl-Amden, Keller-Rapperswil-Jona, Koller-Gossau, Kuster-Diepoldsau, Mächler-Zuzwil, Martin-

Gossau, Meile-Wil, Oppliger-Sennwald, Rüegg-Eschenbach, Schnider-Vilters-Wangs, Schweizer-

Degersheim, Spoerlé-Ebnat-Kappel, Thalmann-Kirchberg, Thoma-Andwil, Wehrli-Buchs, Widmer-

Mosnang, Wittenwiler-Nesslau 
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